

2025年全国两会

十四届全国人大三次会议举行民生主题记者会

四部门主要负责人回应民生热点问题



3月9日,十四届全国人大三次会议在北京梅地亚中心新闻发布厅举行记者会。民政部部长陆治原(左二)、人力资源和社会保障部部长王晓萍(右二)、住房和城乡建设部部长倪虹(左一)、国家卫生健康委员会主任雷海潮(右一)就民政、就业和社会保障、住房、卫生健康等相关问题回答中外记者提问(拼版照片)。

新华社记者 吕帅 摄

谈楼市

近期,住房和城乡建设部在组织编制“好房子”建设指南,修订住宅项目规范,其中一项是把住宅的层高标准提高到不低于3米

谈养老

构建县、乡、村三级服务网络,形成一刻钟养老服务圈,为广大老年人提供便捷的养老服务

谈就业

人社部将实施“技能照亮前程”培训行动,从今年开始,连续3年,每年补贴职业技能培训1000万人次以上

谈医疗

今年人均基本公共卫生经费要再增加5元,达到人均99元
力争到今年年底每个地市能设置一个心理门诊或者睡眠门诊

A2、A3、A4版

中国下一代“人造太阳”关键系统通过验收

A5版

拓展多元场景

陕企加速拥抱数字技术

A6版

《社区里》周刊

世家星城社区
大家的事大家议
大家的事大家办

A7版



微信官微



新浪官微



秦闻APP